
REQUERIMENTO Nº 22/2018 

  

AUTOR: VEREADOR JOSÉ NATAN DE PAULA DIAS. 

  

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE APARECIDA DO TABOADO – MS. 

  
                                                           O Vereador infra-assinado, de conformidade 

com as normas regimentais em vigor, REQUER à Mesa Diretora da Câmara 

Municipal, que encaminhe expediente ao Excelentíssimo Senhor José Robson 

Samara Rodrigues de Almeida, Prefeito Municipal, solicitando que forneça a 

esta Casa de Leis: 

- cópia do Contrato Administrativo nº 042/2015, firmado entre o Município de 

Aparecida do Taboado e a empresa Lucas Oliveira da Silva – ME, para 

prestação de serviços de hospedagem de site dedicada, manutenção e suporte 

de site oficial da Prefeitura Municipal de Aparecida do Taboado, bem como 

dos relatórios de pagamentos, termo de referência e, caso este contrato tenha 

sido aditivado enviar copia dos aditivos; 

- cópia do Contrato Administrativo nº 046/2018, firmado entre o Município de 

Aparecida do Taboado e a empresa Lucas Oliveira da Silva – ME, para 

prestação de serviços de cloud hosting e e-mail exchange do Município de 

Aparecida do Taboado, bem como dos relatórios de pagamentos e termo de 

referência; 

- Requer ainda, que informe a razão do Contrato Administrativo nº 046/2018 

ter sido firmado com um valor muito mais elevado do que o anterior, haja 

vista se tratar de serviço da mesma natureza? 

  
  

JUSTIFICATIVA 

  
Estou encaminhando nesta oportunidade a 

solicitação de cópia e informações referentes aos Contratos Administrativos nº 

042/2015 e 046/2018, firmados entre o Município de Aparecida do Taboado e a 

empresa Lucas Oliveira da Silva – ME, para que possa me inteirar de questões que 

nos chamou a atenção, mais precisamente pela discrepância de valores dos dois 

contratos. 

                                                       Por desconhecer tais informações e por entender 

que é nosso dever e direito fiscalizar os atos da Administração Municipal, até para 

esclarecer aqueles que nos questionam a respeito, estou encaminhando este 

requerimento, para que Vossa Excelência nos atenda, após aprovação do Douto 

Plenário. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Aparecida do Taboado - MS, 13 de agosto de 2018. 

  

 

JOSÉ NATAN DE PAULA DIAS 

VEREADOR 


